プライバシーポリシー

株式会社全日出版社の個人情報の取り扱いについて

株式会社全日出版社(以下「当社」といいます)は、お客様に関する個人情報の取扱いについて、以下のとおりプライバシーポリシー(以下「本ポリシー」といいます)を定めます。

1. 用語の定義

本ポリシーにおける用語の定義は、個人情報保護法の定めに従います。

2. 個人情報の管理

当社は個人情報の重要性を認識し、個人情報に関する法令及び社内規程を遵守し、個人情報の取扱いを適正に行います。

また、お客様から申し出があったときは、お客様本人であることが確認できた場合に、個人情報の開示を行います。内容が正確でない等の申し出があったときは、必要に応じて訂正を行います。

3. 個人情報の取得

当社商品を購入するとき、または当社が提供するサービスを利用するとき、以下の個人を特定できる情報を取得します。「会社名」「氏名」「住所」「電話番号」「FAX 番号」「メールアドレス」「銀行口座」「お客様の同意を得た遠隔操作を実施中に、お客様側の端末機画面に表示される内容」

4. 個人情報の利用目的

当社は、取得した個人情報を以下の目的の範囲内において利用します。お客様の同意なく、目的外の利用を行うことはありません。

- ①ご意見・ご要望をいただいたお客様へのご連絡
- ②お客様に対して新商品のお知らせ、キャンペーン、イベント等のご案内を提供
- ③当社の提供するサービス向上に利用するためのマーケティング(調査、アンケートの実施等)やデータ分析
- ④商品の提供・発送・ご請求、関連するアフターサービス、およびこれらに関する情報のご案内
- ⑤上記①~④の目的に関連する業務の遂行のため

5. 個人情報の第三者への提供

当社がお客様から取得した個人情報は、次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を第三者に提供しません。①お客様の同意がある場合

- ②個人情報に関する秘密保持契約を締結している業務委託会社に対して、明示した利用目的の達成に必要な範囲 で個人情報の取り扱いを委託する場合
- ③統計的なデータとして、個人を識別できない状態に加工した場合
- ④法令等に基づき、提供に応じなければならない場合
- ⑤官公庁(警察・税務署等)、弁護士会等からの照会もしくは協力要請を受け、その内容につき、当社が適法かつ 適正であると判断した場合

6. Cookie(以下、クッキー)や Google アナリティクスの利用について

当社ホームページは、クッキーや Google アナリティクスを利用してデータ収集をする場合があります。 これらの技術は、当社サービスの利用状況等の把握に役立ち、サービス向上を目的とするものです。 お客様がデータ収集を希望されない場合は、ブラウザなどの設定で無効化(オプトアウト)することも可能です。 設定方法については、ご使用になっているブラウザのヘルプをご覧ください。だだし、全てのクッキーを拒否する設定を選択すると、当社ホームページの一部サービスがご利用いただけなくなる場合があります。

7. SSL (セキュリティ) について

当社ホームページ上でお客様から個人情報を送信いただく場合のセキュリティ確保のため、当社ではお客様の個人情報を SSL (Secure Socket Layer: インターネット上で情報を暗号化して通信する業界標準のセキュリティ機能)により保護します。お客様が SSL に準拠したブラウザをお使いになられることで、お客様の個人情報を自動的に暗号化して送受信いたします。

8. 改訂について

当社は、本ポリシーの一部または全部を改訂することがあります。なお、重要な変更がある場合には、当社ホームページ上でお知らせします。